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Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του Αγίου Σώζoντος 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νέας Κηφισιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Ιερός Ναός Αγίας Τριάδος Νέας Κηφισιάς και 
πιο συγκεκριμένα το Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Σπυρίδωνος Επισκόπου 
Τριμυθούντος του θαυματουργού, που ευρίσκεται κάτωθεν του Ιερού 
Ναού, υποδέχθηκε την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2025, απότμημα του Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Σώζοντος, Πολιούχου της νήσου 
Λήμνου.

Το Ιερό Λείψανο κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, ο οποίος και χοροστάτησε στην Ακολουθία του Εσπερινού, 
συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, συμπαραστατουμένων υπό ιερέων τόσο της 
Ιεράς Μητροπόλεώς, όσο και ετέρων Ιερών Μητροπόλεων, με πρώτο τον 
Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως Λήμνου Πανοσ. Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Σχίζα.
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Προ της Απολύσεως, ο Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος Πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Νικάνωρ Καραγιάννης κήρυξε το 
θείο λόγο. Στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων υπογράμμισε την θεολογική έννοια της 
τιμητικής προσκύνησης των ιερών λειψάνων, που στην πραγματικότητα είναι τιμή 
στο αγιασμένο ανθρώπινο σώμα των θεομένων πιστών της θριαμβεύουσας 
Εκκλησίας.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεος ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο  Μητροπολίτη Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλο, για την θερμή φιλοξενεία του, 
όπως επίσης τον Λημνιακής καταγωγής Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Σέργιο Βαρέλια, επισημαίνοντας ότι η 
παρουσία του Αγίου Σώζοντος στον ως άνω Ιερό Ναό δεν είναι καθόλου 
συμπτωματική.\

Τέλος, ευχαριστίες πολλές απηύθυνε και ο Προϊστάμενος του Ναού Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης π. Σέργιος Βαρέλιας, ο οποίος, δεν δίστασε να συγχαρεί τον 



Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λήμνου και τους στενούς του συνεργάτες, για την 
ανάδειξη και τον εξωραϊσμό του Ιερού Προσκυνήματος του Αγίου Σώζοντος στη 
νήσο Λήμνο.

Το Ιερό Λείψανο θα παραμείνει στον Ιερό Ναό μέχρι και τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 
2025.














